Уважаемые участники!
Вот и подошли к финишу соревнования сборных команд в проекте «Лондон – столица Олимпиады 2012 года». К сожалению, не все команды прошли этот сложный путь, некоторые сошли с дистанции после первых этапов. Спасибо всем за теплые слова, сказанные в адрес авторов проекта. Надеемся, что работа над заданиями не была для вас напрасной. Вы пополняли свои знания, осваивали новые информационные технологии. Кто-то участвовал в подобных проектах и ранее, а для кого-то это был первый опыт. Хочется верить, что и в дальнейшем вы будете участвовать в подобных проектах. 
Поэтому мы решили проанализировать ваши работы, ответить на наиболее часто повторяющиеся вопросы, отметить основные ошибки, чтобы в будущем, участвуя в новых проектах, вы не повторяли их, а получали только высокие баллы.
· Некоторые отметили, что 1 этап был очень легким. Но ведь не все команды получили максимально возможное количество баллов. Причем, некоторые даже не поняли, почему не получили высокие баллы. Определяя этот этап, мы хотели узнать больше о вас, ваших увлечениях, вашем тренере (учителе). И вот как раз об учителе многие команды ничего не сказали. Не было ответа на вопрос, почему вы решили участвовать в данном проекте. А ведь все это было обозначено в задании.

· Многие команды написали, что было трудно укладываться в необходимый объем, что много информации и все хотелось указать. Так это еще одно умение, которое мы хотели сформировать у вас при работе над проектом – тщательно отбирать материал, отвечать четко на поставленный вопрос. К сожалению, мы получали работы, где просто скачивали огромные отрывки текста с Интернета, даже не убрав гиперссылки, какие-то сноски, правки и т.п. В такой работе, наверно не очень много смысла. Да и не все, что публикуется на разных сайтах, является верной информацией.

· В указанный объем файлов очень легко уложиться, что и доказали многие команды. Надеемся, что к концу проекта вы научились этому, освоили работу над сжатием фотографий и рисунков. И не всегда при сжатии искажается изображение. Большинство из вас использовало фотографии из сети Интернет. Не надо хватать первую попавшуюся фотографию, подходящую по теме. Есть много аналогичных фотографий, хорошего качества, которые и при сжатии сохранят всю свою красоту.
· Составляя задания по этапам проекта, мы старались сделать так, чтобы информация не повторялась. Некоторые команды использовали одни и те же объекты Лондона и в буклете (3 этап) и в викторине (5 этап), хотя в викторине вопрос подразумевал объекты, аналогичных которым нет в других странах. 

· Нам приходилось возвращать работы некоторым командам, снимать штрафные баллы за несоблюдение технических требований. Мы старались поставить все команды в равные условия, понимая, что не у всех есть последняя версия Office 2007, поэтому и прописали, в каком формате выполняются работы. Но почему-то, на технические требования не все обращают внимание. Так, в 3 этапе было указано, что форма выполнения работы – буклет Publisher, а получали и презентации, и текстовые файлы. А ведь одна из целей проекта – овладение компьютерными технологиями. И для этого у каждой команды кроме учителя есть еще и сетевой координатор, который должен оказывать помощь, подсказывать командам, ведь не все уже изучают информатику и владеют всеми этими технологиями. Некоторые команды сетовали, что на двух страницах буклета не уместить всю информацию. А кто сказал, что буклет должен быть на двух страницах? Есть шаблоны, состоящие из большего количества страниц, и можно было использовать их.
· Учебными предметами проекта были география, английский язык и информатика. Исходя из этого, мы не подразумевали, что все ответы вы будете выполнять на английском языке. Хотя с другой стороны, мы поняли, что вам очень не хватает проектов, связанных с использованием иностранного языка. Возможно, с учетом ваших предложений, это станет темами для новых проектов.
· Хотелось пожелать всем командам успеха в будущих проектах. Читайте внимательно задания, не стесняйтесь обращаться к учителю, соблюдайте сроки проекта и технические требования и тогда уже точно 

У ВАС ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ! А это стихотворение, написанное ребятами из команды Jolly Travellers.
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Мы работали в проекте,


Мы читали, мы искали…


И за все недели эти


Мы умней в английском стали!


                         А пословицы – вот горе –


                         Мы искали, где только можно!


                         Книг перерыли целое море,


                         Это задание делали сложно.


Как мы рады, что в проекте


Поучаствовали дружно.


Мы про Лондон много знаем,


Только больше знать нам нужно!





Удивительные вещи, удивительные факты


Всё в проекте, всё в проекте


Мы узнали, мы узнали! Ура-а-а!!!!!!








